



थलपति विजय की बीस्ट ने ओपनिंग डे पर किया निराश

थलपति विजय की फिल्म बीस्ट ने पहले दिन बॉक्स ऑफिस पर निराश किया है। इस फिल्म ने हिंदी वर्जन से सिर्फ 50 लाख रुपये की कमाई की है। नेल्सन दिलीप कुमार के डायरेक्शन में बनी इस फिल्म ने ओपनिंग डे पर देशभर में करीब 33 करोड़ रुपये की कमाई की है। खास बात यह है कि देश के बाकी हिस्सों में फिल्म का बिजनेस भले ही खराब रहा हो, लेकिन तमिलनाडु में फिल्म रिकॉर्ड बनाया है। इस फिल्म ने पहले दिन तमिलनाडु में 27 करोड़ (नेट) का बिजनेस किया है। जबकि फिल्म की ग्रॉस कमाई पहले दिन राज्य में 40 करोड़ रुपये है। इस तरह बीस्ट ने थाला अजीत की तमिल फिल्म वलिमै के 36.17 करोड़ रुपये के कलेक्शन के रिकॉर्ड को तोड़ दिया है। हालांकि, तमिल भाषा में पहले दिन सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्मों में 'सरकार' का नंबर आता है, जिसने 32.84 करोड़ रुपये का बिजनेस किया था। इसके बाद 'वलिमै' का नंबर है, जिसने 36.17 करोड़ रुपये कमाए थे। इसके बाद विजय की ही फिल्म 'मास्टर' का नंबर है, जिसकी पहले दिन की ओपनिंग कमाई 25.26 करोड़ रुपये थी।

कपिल शर्मा ने पंकज कपूर के सामने ली शाहिद कपूर की चुटकी

शाहिद कपूर और मृणाल टाकुर की फिल्म जर्सी के लिए फैंस का इंतजार थोड़ा लंबा हो गया है। एक ओर जहां रिलीज से ठीक पहले फिल्म को एक हफ्ते के लिए पोस्टपोन कर दिया गया, वहीं दोनों सिलेब्रिटीज अपनी फिल्म को प्रमोट करने का कोई मौका नहीं छोड़ रहे हैं। यह जोड़ी जल्द ही द कपिल शर्मा शो में नजर आने वाली है। खास बात यह है कि इस दौरान शो में शाहिद कपूर के पिता पंकज कपूर भी साथ होंगे। जर्सी में पंकज कपूर भी अपने बेटे के साथ स्क्रीन शेयर कर रहे हैं। बहरहाल, इस दिलचस्प एपिसोड का एक प्रमो सामने आया है, जो काफी मजेदार है। इसमें कपिल शर्मा अपने अंदाज में शाहिद कपूर को चिढ़ा रहे हैं। कपिल कहते हैं कि शाहिद के लिए यह एपिसोड ऐसा है, जैसे वह पैरेंट्स-टीचर मीटिंग अटेंड कर रहे हैं। प्रमो वीडियो में जैसे ही पंकज कपूर की एंट्री होती है, कपिल और मृणाल के साथ ही शाहिद कपूर भी थोड़े गंभीर हो जाते हैं। इस पर दिग्गज ऐक्टर माहोल को हल्का बनाने के लिए अपनी मजेदार कहानियां सुनाते हैं। शो के होस्ट कपिल शर्मा कहते हैं, मेरी तो हालत खराब हो गई है। आप शाहिद को भी देख लो!, ऐसे खड़ा है जैसे पीटीए मीटिंग में पापा बिना बताए आ गए हों। इसमें कोई दोराय नहीं है कि द कपिल शर्मा शो का यह एपिसोड मजेदार होने वाला है। फिल्म की कहानी एक पिता और बेटे की है। एक बेटा जो अपने पिता को इंडियन क्रिकेट टीम का हिस्सा बनते हुए देखना चाहता है।

आलिया की मेहंदी पर चर्चा में करीना का लहंगा और करीश्मा के पैरों की मेहंदी



14 अप्रैल को रणबीर कपूर और आलिया भट्ट की शादी हुई। कपूर फैमिली की यह आखिरी शादी है, जिसे यादगार बनाने के लिए घरवालों ने कोई कसर बाकी नहीं छोड़ी है। रणबीर और आलिया की 13 अप्रैल को मेहंदी सेरिमनी हुई और उससे भी बेहद स्पेशल अंदाज में प्लान किया गया। आलिया के हाथों में बहुत ही खास मेहंदी लगी, जिसका 8 नंबर से कनेक्शन बताया जा रहा है। 8 नंबर रणबीर कपूर का लकी नंबर है। मेहंदी के फंक्शन में कपूर और भट्ट परिवार के लोग सज-धज कर रणबीर के वास्तु अपार्टमेंट पहुंचे। करीना कपूर से लेकर करिश्मा कपूर, रणबीर की बहन रिद्धिमा समेत आलिया की बहन-पूजा और शाहीन भट्ट टूडियनल आउटफिट्स में बेहद गजब ढा रही थीं। आलिया-रणबीर की मेहंदी में काफी मेहमान थे, लेकिन नजर होने वाली ननद करीना कपूर और करिश्मा कपूर पर टिकी हुई थीं।

आरके बंगले में होगा आलिया-रणबीर का रिसेप्शन

बॉलिवुड कपल आलिया भट्ट और रणबीर कपूर 14 अप्रैल को मुंबई के वास्तु अपार्टमेंट में शादी के बंधन में बंधे। मुंबई में दोनों की ग्रैंड शादी हुई। कपूर फैमिली और भट्ट फैमिली इस शादी में शरीक हुए। दोनों की मेहंदी और हल्दी की रस्में पूरी हो चुकी हैं। साथ ही रणबीर कपूर बारात नहीं निकालेंगे। हालांकि आलिया भट्ट और रणबीर कपूर का वेडिंग रिसेप्शन कंफर्म हो चुका है। दोनों आरके बंगले में ग्रैंड रिसेप्शन देंगे जहां बॉलिवुड की तमाम बड़ी हस्तियां शिरकत लेंगी।

रणबीर कपूर और आलिया भट्ट के रिसेप्शन को लेकर कहा जा रहा है कि कपूर खानदान के चेम्बूर वाले ज़ा बंगले में रिसेप्शन होगा। रिसेप्शन पार्टी को लेकर मेहमानों की लिस्ट भी बनकर तैयार हो गई है। इस लिस्ट में तमाम उद्योगपति से लेकर बॉलिवुड हस्तियों का नाम शुमार है। कहा ये भी जा रहा है कि पूरा बॉलिवुड इस ग्रैंड शादी में शिरकत करेगा।



दिल में खुशी, आंखों में नमी समेटे नीतू कपूर ने हाथों पर रचाई मेहंदी



आलिया और रणबीर की शादी का रिसेप्शन डेट फैंस आलिया रणबीर के रिसेप्शन को लेकर भी काफी कंप्यूज हैं। बता दें आलिया भट्ट और रणबीर के रिसेप्शन को लेकर अभी तारीख सामने नहीं आई है लेकिन माना जा रहा है कि दोनों 16 या 17 को रिसेप्शन रखेंगे।

आलिया रणबीर कपूर की शादी और फंक्शन आलिया भट्ट और रणबीर कपूर की शादी के फंक्शन 13 अप्रैल से शुरू हुए। बुधवार को मेहंदी और गणेश पूजा हुई और 14 अप्रैल को कुल देवी देवता की पूजा व हल्दी की रस्में अदा हुईं। 14 अप्रैल को रणबीर और आलिया दिन में दो बजे शादी के बंधन में बंधे। ये शादी रणबीर कपूर के वास्तु अपार्टमेंट में हुई।

आलिया और रणबीर के रिसेप्शन की गेस्ट लिस्ट मीडिया रिपोर्ट्स का कहना है कि आलिया और रणबीर कपूर की शादी में सिर्फ कपूर और भट्ट फैमिली ही शामिल होगी लेकिन रिसेप्शन के लिए बॉलिवुड को न्यूता भेज दिया गया है। संजय लीला भंसाली, रोहित धवन, वरुण धवन, जोया अख्तर, अनुष्का रंजन, अकांक्षा रंजन, आमिर खान, ब्रह्मास्त्र टीम, करण जोहर से लेकर तमाम बॉलिवुड सेलेब्स और कई दिग्गज पहुंच सकते हैं।

नीतू कपूर इस वक्त खुशी से फूली नहीं समा रही हैं और वह भावुक भी हैं। नीतू के लाडले रणबीर कपूर की शादी है। रणबीर, आलिया भट्ट के साथ 14 अप्रैल को दोपहर 2 बजे सात फेरे लिए। इससे पहले 13 अप्रैल को रणबीर और आलिया की मेहंदी हुई। बेटे के हाथ में मेहंदी लगती देख नीतू कपूर खुश तो थी, लेकिन वह रो पड़ीं। उनकी आंखें छलक उठीं। मौका ही ऐसा था। उनके जिगर के टुकड़े रणबीर की मेहंदी उस दिन थी, जब 43 साल पहले उसी तारीख को नीतू कपूर की ऋषि कपूर के साथ सगाई हुई थी।

नीतू और ऋषि कपूर की 13 अप्रैल 1979 को सगाई हुई थी। नीतू ने रणबीर-आलिया की मेहंदी सेरिमनी वाले दिन ऋषि कपूर के साथ अपनी सगाई वाली तस्वीर शेयर की। एक तरफ मेहंदी चल रही थी और दूसरी तरफ नीतू भावुक थीं। उन्होंने किसी तरह आंसू संभाले। बेटे रणबीर और होने वाली बहू आलिया को मेहंदी लगाने के बाद उन्होंने अपने हाथों में भी मेहंदी लगवाई। इस मेहंदी में नीतू कपूर ने दिवंगत पति ऋषि कपूर का नाम लिखवाया। नीतू कपूर ने अपने हाथों में लगी मेहंदी की तस्वीर अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर की है।

ऋषि कपूर का था ग्रैंड वेडिंग का सपना ऋषि कपूर का 30 अप्रैल 2020 को निधन हो गया था। वह ल्यूकेमिया से पीड़ित थे। ऋषि उसी साल रणबीर की शादी की प्लानिंग कर रहे थे। लेकिन उन्हें क्या पता था कि उनके नसीब में अपनी आंखों के तारे रणबीर की शादी नहीं है। ऋषि कपूर ने बेटे रणबीर की भव्य शादी का सपना देखा था। वह दिसंबर 2020 में रणबीर की शादी करना चाहते थे। लेकिन इससे कुछ महीने पहले ही ऋषि कपूर इस दुनिया से चल बसे।

धीरे-धीरे आगे बढ़ रहीं नीतू कपूर नीतू कपूर के साथ-साथ पूरे परिवार का बुरा हाल हो गया था। जैसे-तैसे उन्होंने खुद को संभाला। नीतू कपूर अब जिंदगी में धीरे-धीरे आगे बढ़ रही हैं। बच्चे सैटल हो गए हैं तो अब वह काम पर लौट आई हैं।